

如果发生战争，股市会停市吗

不会，如果是中美决战，如果中国获胜，中国就是第一大国，股市会万点以上，都是核大国，谁也不敢先动手，所以可能性很小，如局部战争，根本不会停市，凭中国的国力中国人民的意志，中国将是获胜的一方，解决矛盾最直接的办法就是战争，任何时候都需发展经济，而股市对发展经济又而巨大的推动，如果三年内中国真正统一了，那一万点将是一个新的开始！

二战的导火索是什么

二战的导火索有人说是一战胜利后，盟军（主要英、法、美）内部各怀鬼胎，为了各自利益没有公平对待战败国德国，主要体现在《凡尔赛合约》上。

说实话，战败国确实没条件和战胜国平等对话，况且一战的罪魁祸首是德国，德国被惩罚是理所应当的。

但是战败后，德国一部分人认为《凡尔赛合约》是不平等的条约，认为德国受到了不公平对待，这就为德国发起第二次世界大战埋下了隐患。

这就好比两个人打架，被打的那一方没得到合理对待，因此一直不服总想复仇。

据此有人认为二战的导火索是一战遗留问题造成的。

以上的说法不能说没有道理。

（一战）

但我认为二战的导火索是德国元首希特勒发动的“闪击波兰”引起的。

希特勒为什么要侵略波兰呢？

这要从一战结束后说起，发动一战的罪魁祸首德国被惩罚。在1914年签订的《凡尔赛条约》中，战胜国把德国的但泽割给了波兰，战胜国的意思是给波兰一个通往波罗的海的通道，因此这地方也称为“波兰走廊”。如此一来，“波兰走廊”就把东普鲁士和德国本土分开了。

刚开始德国忍气吞声努力发展工业，也没有实力去争取什么，随后发现挣的钱都被战胜国拿走了，国家经济惨不忍睹，民众怨声载道。

正好这期间希特勒乘势而起，建立了他的纳粹党派，利用民众的不满情绪，希特勒窃取了国家最高权力，成了德国的元首。

希特勒是典型的狂热派和侵略狂，他岂能让但泽被波兰占领，发誓要夺回来。希特勒上台后，先礼后兵照会波兰政府，但泽是我们国家的土地，必须回归。

波兰说这是我们通过正当渠道得到的，凭什么你德国要拿走？一句话，波兰政府拒绝德国的所有要求。

随后波兰觉得自己地盘小，和德国抗衡有点吃力，于是就和英法两国签订了协议，英法承诺在波兰遭受入侵时出手帮忙，波兰更加有恃无恐。

到了1939年4月，希特勒看到波兰没有还“但泽”的意思，于是就制定了白色方案，即入侵波兰的“闪电计划”，希特勒争取用最短的时间解决波兰，不给英法反应的时间，同时和苏联签订了《苏德互不侵犯》条约，两国私下还秘密达成了瓜分波兰以及波罗的海国家的协议。

（希特勒）

当希特勒把这些事情做完以后，于1939年9月1日对波兰展开了进攻，历史上“闪击波兰”战争爆发了，之后苏联也出兵占领波兰，英法加入战争，二战随之爆发。因此人们认为希特勒“闪击波兰”就是二战的导火索。

文/秉烛读春秋

美国股市什么时候崩盘

第一，不要轻言美国股市崩盘。

美国目前处在后疫情时期，随着美国疫苗接种率持续上升，美国的疫情会渐渐平缓下来，重启经济就成为白宫未来的重头戏。6万亿美元的扩表计划，会带动基建投资的高潮，基建会带动钢铁、水泥、工程机械、沥青、排水给水管道、港口、码头等行业的快速发展，就业率也会大幅上升。在经济扩张期，传统行业的繁荣会推动GDP的上升，届时美国进入经济繁荣期。上市公司的业绩提升会给股价坚实的支撑。

第二，美元汇率会上升。

经济的繁荣也会给美元带来支撑。经济繁荣期里资金更容易赚钱，从而吸引海外资

金纷纷进入美国市场，从而推动美元指数的上升。

目前，美国经济还没有完全启动，美元加息还没有出现，虽然通胀已经在全球范围内兴起，但是美国当前的消费物价指数还在健康范围内。

第三，联储调控能力提高。

经过了1929年全球大萧条之后，世界各国都从这吸取了教训，完全自由状态的市场经济渐渐被摈弃，取而代之的是凯恩斯主义。进入上个世纪90年代之后，尽管凯恩斯主义面临一定的困难，但是各国政府都觉得“有形的手”在关键时候还要发挥相应的作用，任何一个执政党都经受不住经济崩溃对自己的打击，因此，经济周期的波动幅度越来越小，从1998年的亚洲经融危机，到2008年的世界金融危机，其间的波动都在缩小。这已经反映出“有形的手”在发挥作用。联储作为没有调控经济的“手”，长期以来对经济的预判还是客观、中肯的，相应的政策都在力避可能的波动，尽量平滑波峰与波谷。

因此，这个时点上，还不需要考虑美股崩盘的事情。

战争期间如何投资股市

谢邀:战争期间，还是不要投资的好，因为对于国家来说还是如何先把仗打好；对于普通老百姓来说还是如何先把命保住最好。因为战争是残酷无情的，是要死人、要命的，我们每个人都应该牢记:国家兴亡，匹夫有责。只有在和平时期我们才能有时间搞活经济去投资。战争时期，我们只有先解决如何把战争打胜打好，然后再说其他的。至于在战争期间再投资股市，估计时间不多，投资的人估计也没有。谢阅！

为何最终爆发了二战

都不对，看了权力的游戏后，个人二战爆发的起因就是美英法三者之间权力的游戏，只不过德国一不小心被喂大了，尾大不掉不受控制了，英法有点玩火自焚，美国取代英国成为世界霸主，为了团结西方力量，成功将毛子树立为对手，瓦解英国殖民地